

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Formanden

2008 har været et begivenhedsrigt år, hvor vi både har haft medlemsmøde, ekstraordinær generalforsamling, været med til at medfinansiere vores nye tennishal for 468.000 kr. og fået to nye cheftrænere både hos juniorerne og seniorerne.

Økonomi og medlemsantal:

Rødovre Tennisklubs regnskab i år ser ganske pænt ud med et uventet ret stort overskud på ca. 85.000 kr., hvor vi har valgt at bruge dette overskud som en del af vores medfinansiering til vores nye tennishal, men kassereren vil gennemgå dette mere detaljeret senere.

Vi er lige under 550 medlemmer i klubben, hvoraf ca. 450 medlemmer er seniorer og ca. 90 medlemmer er juniorer, så vi har ligget meget stabilt over de senere år med en lille nedgang i år.

Ny hjemmeside:

Vi kan glæde os over, at den nye hjemmeside bliver taget i brug indenfor den næste uge. Den går altså endeligt i luften i denne måned i år, og Claus Torp fra vores informationsudvalg vil fortælle mere om hjemmesiden under den samlede motionist- og informationsudvalgsberetning.

Nyhedsbrev:

Vores elektroniske nyhedsbrev er fortsat en ting, som vi får positiv feedback på fra medlemmerne, og der er i løbet af det sidste år udsendt 2 numre, og det er lidt færre end de sidste par år. Grunden til dette er, at vi i stedet har valgt at sende nyheder ud til jer oftere, da det i vores øjne har været vigtigt at kunne opdatere jer alle tiere specielt i forhold til at kunne følge det nye halbyggeri tæt. Vi er glade for, at vi stadig har så stor en andel af vores medlemmers mailadresser, og I er som altid velkommen til at komme med ros og ris til bestyrelse og udvalg i nyhedsbrevet. Det er et stort arbejde som informationsudvalget ved Claus Torp laver i forbindelse med nyhedsbrevet, og det er vi i bestyrelsen rigtig glade for, og vi håber, at I vil bidrage så meget, som I kan med stof.

Junior- og seniorafdelingen og deres trænersituation:

Vi har i år ansat to nye cheftrænere. Juniorafdelingen har pr. 1. august ansat en dansk træner med polske aner, der hedder Jakob Dabrowski, og han afløste den svenske træner Leonardo Snelleman, og Seniorafdelingen har efter næsten et år uden træner valgt at ansætte en dygtig polsk træner, der hedder Marcin Gosienicki. Det vil I høre mere om i beretningerne fra Junior- og Seniorafdelingerne. Vi står i en lidt usædvanlig situation i forhold til Juniorudvalget, da deres formand ikke genopstiller, og hverken bestyrelsen eller udvalget selv har været i stand til at finde en afløser, der vil stille op. Derfor har bestyrelsen på det sidste bestyrelsesmøde valgt at overtage det økonomiske ansvar for afdelingen.

Brugerbestyrelsesmøder:

I forhold til brugerbestyrelsesmøder har vi i bestyrelsen valgt, at det er vores medlemssekretær Helle Christensen og Kurt Christensen fra Klubhusudvalget, der har deltaget i brugerbestyrelsesmøderne med kommunens idrætsinspektør og sikret tennisklubbens indflydelse på vedligeholdelse af vores baner, arealer og klubhus. Der vil komme en beretning fra klubhusudvalget, hvor vores kasserer Poul Lundberg har været med siden april 2008, da vi jo desværre stadig ikke har en næstformand.

Vedtægter:

Bestyrelsen er specielt i forbindelse med vores medlemsmøde og indkaldelserne til ekstraordinær generalforsamling blevet opmærksom på, at der er et stort behov for at få opdateret vores vedtægter. Bestyrelsen har derfor lavet et forslag, der er på dagsordenen i aften, hvor vi vil foreslå, at der bliver

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregård i Kostalden



Beretning fra Formanden

etableret et vedtægtsudvalg, der skal kigge vores vedtægter igennem og komme med et oplæg til ændringer, som vi dernæst kan tage stilling til på næste generalforsamling.

Halbyggeri:

Som alle ved er det langt om længe blevet en realitet, at Rødovre Kommune vil bygge en ny indendørs tennishal med 3 doublebaner til Rødovre Tennisklub, og dette vil jeg fortælle jer meget mere om i en særskilt beretning, der kommer som den sidste beretning, efter de andre formænd har været på med deres beretninger.

Sæsonstart:

Og så vil jeg lige minde jer om, at der er standerhejsning søndag d. 26. april som altid kl. 14, hvor vi har en aftale med kommunen om, at der er 4-5 baner klar til brug. Og så holder vi ligesom sidste år en arbejdsdag, hvor vi rydder lidt op efter vinteren i klubhuset, og i år vil den ligge weekenden inden standerhejsningen om lørdagen d. 18. april, så denne dag må I meget gerne komme ned og hjælpe til, og så slutter vi af med at hygge os med en fælles frokost.

Til sidst vil jeg slutte med en stor tak til alle klubbens ledere og til mine kolleger i bestyrelsen for deres frivillige arbejde og store indsats.

Formand
Dorte Larsen

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Juniorudvalget

Det forløbne år har været travlt.

Vi har sagt farvel til en juniorcheftræner og ansat en ny: Jakob Dabrowski. Også på hjælpetræner siden har der været udskiftning. Men det er lykkedes af få etableret et rigtigt godt korps af hjælpetrænere Med Peter Ravn, Line og Bettina.

Der er arbejdet med en politik for børneattester. Som det kan ses på RT's hjemmeside.

Juniorudvalget har bestået af Ninnie og mig (med hjælp af Helle). Det har kunnet mærkes på arbejdsbelastningen at flere hjælpende hænder vil være en fordel.

Af aktiviteter kan nævnes:

- Holdtennis 3 gange før sommeren og 3 gange efter sommeren. Vi havde 5 hold tilmeldt holdturneringen og resultatet blev ganske godt idet U14 drenge og U16 drenge blev nr.2 i deres puljer.
- DGI samarbejde med den tidligere RT træner Alex Hansen hvor juniorerne af DGI blev tildelt 7 lektioner efter sommerferien, som krævede deltagelse af dels juniorer (over 14 år) og dels juniorudvalget for at det kunne lade sig gøre. Samarbejdet med DGI bestod i at uddanne trænere. Som led i dette fik juniorerne bl.a. muligheden for at prøve boldmaskiner, se sig selv på video og fik muligheden for at forbedre slagteknikken med de indlagte øvelser.
- Klubmesterskaber indendørs og udendørs. Klubmesterskaberne indendørs blev afsluttet med præmieoverrækkelse ved standerhejsning, hvor der var stor deltagelse af forældre.
- Double dag som afholdtes for at få mere øvelse i at spille double.
- Startturnering for at få gang i udendørssæsonen
- Forældremøde
- Grillarrangement
- Deltagelse i motions-arrangement (sjov lørdag)
- Sjællandsmesterskaber
- For at give nye medlemmer mulighed for at snuse til tennis var der åbent for prøvetræning i september. Dette gav ca. 50 til prøvetræning hvoraf ca. 25 er blevet medlemmer. Tak til Jakob for det store arbejde med at tage imod de nye.

Formand for Juniorudvalg
Anders H. Madsen

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Seniorudvalget

Startturnering

Traditionen tro begyndte vi udendørssæsonen med startturnering. I turneringen var der 28 herre og 9 damer tilmeldt, hvilket er det største antal i mange år.

Startturneringen i A-rækken for herrer blev vundet af **Christian Michaelsen**, der i finalen besejrede **Rasmus Andersen** (med cifrene 6-3 4-6 6-1). I damerækken vandt **Martina Borch-Jensen** finalen (6-1 6-0) over **Dorte Larsen**, mens B-rækken for herrer blev vundet af **Søren Jensen** med finalesejr over **Bo Zerahn** (på 6-4 6-2).

Klubmesterskab

Klubmesterskaberne blev afviklet i september måned med stor tilslutning 24 herre og 6 damer var tilmeldt, og her blev finalen i A-rækken herresingle et opgør mellem **Anders Maxsø** og **Kristian Grauengaard**, en kamp som Anders vandt (6-4 7-5). Damerækken blev endnu engang vundet af **Martina Borch-Jensen** som trak sig sejrrig ud af finalen mod **Dorte Larsen** (med cifrene 6-2 6-1). **Jesper Kruse** vandt B-rækken for herrer med finalesejr over **Søren Jensen** (på 6-2 6-0), og C-rækken for herrer blev vundet af **Mogens Lund Andersen** efter at han i slutkampen besejrede **Thomas U. Christiansen**.

SLTU holdturnering indendørs 2007-2008

Vi havde 2 hold tilmeldt indendørs holdturnering og målsætningen var at blive i rækken og det lykkedes. 1. og 2.holdet sluttede begge som nr.4 i hhv. sjællandsserien og serie 1.

SLTU holdturnering udendørs 2008

I udendørssæsonen havde vi 3 holdt tilmeldt og alle hold sluttede hæderligt i midten af rækkerne i meget stærke puljer. Holdkampsæsonen 2008 blev således en tilfredsstillende sæson for RT's seniorhold. **Førsteholdet** sluttede som nr. 5 ud af 8 i Sjællandsserien. Det blev i alt til 3 overbevisende sejre og ydermere 2 knebne nederlag på 4-5 til hold fra top 4. **Andetholdet** overlevede nedrykning fra Serie 1 efter en lidt nervepirrende afslutning, men den vigtige sejr i efteråret over Gilleleje på udebane blev udslagsgivende. **Tredjeholdet** var kun 1 point fra en playoff-kamp om oprykning, og et ærgerligt 4-5 nederlag i den sidste holdkamp var desværre lige præcis i underkanten af det nødvendige.

Individuelle turneringer 2008

De individuelle turneringer i 2008 for RT's seniorspillere var generelt en stor succes. Af de største bedrifter kan nævnes **Martina Borch-Jensens** flotte sejr i sjællandsmesterskaberne i mixdouble mesterrækken sammen med sin makker Kim Sverbæk fra Roskilde, og søreme om ikke også **Christian Michaelsen** blev sjællandsmester, da han og makkeren Jacob Michaelsen fra Slangerup vandt herredoublerækken for veteraner 35+! **Anna Dabrowski** nåede finalen i A-rækken damesingle, men tabte desværre en tæt kamp. Farum Efterårs Cup blev dog årets ubestridte triumftog for RT, hvor **Martina Borch-Jensen** vandt finalen i damesingle kategori 2 over Louise Kulczycki Larsen (nr. 26 i Danmark) (4-6 6-2 6-1), mens finalen i herresingle kategori 3 blev et rent RT-opgør mellem **Kristian Grauengaard** og **Anders Maxsø**, en gentagelse af klubfinalen men denne gang med Kristian som vinder (6-3 2-6 6-2).

Træningen

Seniorafdelingen har pr. 1. september ansat Marcin Gosienicki som træner. Marcin er en meget dygtig og kompetent træner, og spillere såvel som udvalg er meget glade for samarbejdet. I forbindelse med ansættelse af Marcin, har der været en del problemer ift. myndighederne vedr.

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Seniorudvalget

arbejdstilladelse m.m., men her har Poul Lundberg været en fantastisk hjælp, hvilket vi er meget taknemmelige for!

Indendørsholdkampene 2008/2009

Indendørsholdkampene 2008/2009 er allerede ved at være overstået kapitel. **Førsteholdet** mangler en enkel kamp og ligger lige nu på en flot andenplads i Sjællandsserien, dog uden mulighed for oprykning. **Andeholdet** har spillet alle deres kampe, og er sikre på at slutte som nr. 3 ud af seks hold i Serie 1.

Til sidst vil jeg gerne rette en stor tak til seniorudvalget for deres gode indsats i sæsonen 2008!

På Seniorudvalgets vegne
Rasmus Groth Brandt

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Motionistudvalget

Også i 2008 var der fortræffelige muligheder for at spille tennis på vores dejlige anlæg i udendørssæsonen. Her i vores jubilæumsår er det dejligt at konstatere, at vi faktisk har 2 medlemmer, som har været med fra starten i 1959, nemlig **Gerda Kjærbye** og **Palle Abildgaard**. Et stort tillykke til jer, og det er dejligt at se, at I begge tager aktivt del i klub- og tennislivet.

HygInd

HygInd var også i 2008 et velbesøgt arrangement, som startede den 19. maj og sluttede 22. september.

17 mandage blev der spillet HygInd med i alt 61 deltagere, 30 damer og 31 herrer.

At der stadigvæk er tale om en stærkt vanedannende aktivitet, når 16 spillere deltog mere end 10 mandage.

Også mange af vore helt nye medlemmer har benyttet HygInd til at finde sig til rette i klubben.

Kun 1 mandag blev der ikke spillet pga. regnvejre.

Sæsonen sluttede traditionen tro med afslutningsfesten, hvor 33 spillere deltog. Festen var placeret som en direkte forlængelse af standerstrygningen, søndag den 28. september.

Årets HygInd-er blev **Kirsten Smedegaard** og **Jørgen Jensen** og årets HygInd-mester blev **Torben Sejer**.

En stor tak til vores madfar, **Bent Klausen**, som trofast har stået for maden både til HygInd og til afslutningsfesten.

Go morn' M/K

For de morgenduelige var der også i år mulighed for at spille tennis lørdag morgen helt frem til den 13. september, og de nye spilletider fra kl. 8 til 10 er nu blevet traditionen, og det efterfølgende lækre morgenbord med Fernet og Gl. dansk bliver der ikke rørt ved. Ud af 16 lørdage måtte der aflyses 2 gange på grund af vejret, og der har i gennemsnit været 16 hver gang, men der er stadig plads til flere. Lørdagstennis kunne i år fejre 20 års jubilæum. En stor tak til **Ruth Hammer** og **Gerda Kjærbye** for jeres store indsats.

Motionistturneringen

Fra 25. maj til 7. september blev motionistturneringen afviklet med deltagere i dame- og herresingle, dame-, herre- og mix-double. I alt var 44 spillere involveret i de forskellige rækker.

Vinderne i de forskellige rækker blev:

Dame single **Helle Nygaard**, for andet år i træk,

Damedouble **Birgit Carelius** og **Helle Christensen** også for andet år i træk,

Herre single1 **Martin Stahlhut**,

Herre single2 **Claus Rasmussen** igen for andet år i træk,

Herre single3 **Carsten Jensen**,

Herre double1 **Per Jensen** og **Steen Andersen**,

Herre double2 **Kristen Frederiksen** og **Svend Aage Christensen**,

Mixdouble1 **Elin Carlstedt** og **Jan Ibsen**,

Mixdouble2 **Berit Hjort Bek** og **Carsten Jensen**.

Og vinderne blev hyldet og fik overrakt deres præmier i forbindelse med afslutningsfesten.

SLTU's Motionistturnering

Også i år havde vi 3 hold med i den eksterne udendørs motionistturnering, 1 hold i stærk og 2 hold i middel gruppen. Kampene afvikles på begge sider af sommerferien og alle 3 hold opnåede pæne placering i deres puljer.

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregård i Kostalden



Beretning fra Motionistudvalget

Også her i vinterhalvåret er de samme 3 hold tilmeldt indendørs-motionisturneringen. En stor tak til de 3 holdkaptajner, **Steen Andersen, Poul Lundberg** og **Torben Sejer** for deres indsats med de 3 hold. Også en tak til **Jørgen Jensen**, som har overtaget Motion3 efter Torben Sejer.

SLTU's Veteranturnering

Vi havde 2 hold tilmeldt udendørs veteranturneringen, som begge opnåede pæne placeringer. En stor tak til de 2 holdkaptajner, **Henrik Øelund** og **Helle Christensen**, for deres indsats med de 2 hold.

Tennistræning

Både før og efter sommerferien var der mulighed for enten tirsdag, onsdag eller torsdag at få træning af vores dygtige træner, **Einar Schwarz**. De 7 hold før sommerferien deltog 33, og på de 6 hold efter sommerferien deltog 30. Det har været positivt med fordelingen af dette arbejde, hvor Einar har stået for træningen, og jeg har varetaget det organisatoriske. Mange af holdene blev hurtigt overtegnet, så det viser jo, at mange medlemmer gerne vil styrke deres tennisspil ved at få korrigeret småfejlene, og at de har nydt at blive trænet og rettet af Einar, som har gjort det med til alles tilfredshed.

En stor tak til **Einar** for det gode arbejde, som forhåbentlig bliver en ny tradition.

RTV Cup

I år var det Farums tur til at arrangere veteran-arrangementet i R.T.V. CUP 79, **Rødovre Tennisklubs Veteran Cup** med klubberne fra Farum, Hvidovre, Herlev og Rødovre. Vinder blev Rødovre, på 2. pladsen kom Herlev, på 3. pladsen Farum – Hvidovre måtte melde afbud. En tak til **Birgit Juul-Jørgensen** som tovholder på denne dejlige match.

At Rødovre netop vandt i år for første gang siden 2001, er jo specielt dejligt, da det netop er 30 år siden RTV Cup startede. Rødovre Handelsforening udsatte dengang en vandrepokal som præmie, og den er nu i vores varetægt indtil næste års RTV Cup.

Hvervekampagnen

I april og igen i juli måned gennemførte vi en hvervekampagne ved at indrykke annonce i lokalaviserne for Rødovre, Frederiksberg, Valby, Vanløse, Brønshøj/Hvidovre, som er de områder, hvor flest af vore medlemmer bor. Resultatet blev en pæn tilgang af nye medlemmer, så det anser vi for en pæn succes, som vil blive fulgt op i den nye sæson.

Så alt i alt et begivenhedsrigt år med masser af gode aktiviteter.

Hvad kommer der af nye tiltag i 2009?

Ny boldmaskine

For det første vil vi benytte overskuddet fra tennistræningen til at indkøbe en ny og tidssvarende boldmaskine, som alle hold i klubben og trænerne vil kunne få glæde af. Der udestår nu blot, at det nedsatte udvalg til anskaffelse af denne boldmaskine får gjort deres arbejde færdigt, så vi kan få den indkøbt inden sæsonstarten.

Ny hjemmeside

I de forløbne år er det blevet nemmere og nemmere at kommunikere med medlemmerne enten via mails eller via vores hjemmeside. Når vi udsender informationer på mail, er der faktisk kun 15

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Motionistudvalget

medlemmer ud af 576, som ikke har en mail-adresse. Mange andre klubber ville ønske, at de var lige så godt stillet.

En lille bøn til nogle af medlemmerne, vær rar at give besked, hvis du skifter mailadresse, og vær rar at tøm din mailboks, så den ikke løber fuld, og derved ikke kan modtage vores mails. Begge disse ting koster meget ekstra arbejde.

Vi har nu i en del år haft en hjemmeside, som på visse punkter har været lidt vanskelig at holde up-to-date. Men fra på onsdag vil vores nye hjemmeside gå i luften, og det skulle gerne betyde endnu bedre information til medlemmerne og til dem, der kigger forbi.

Vi anskaffet et såkaldt CMS-system fra Danmarks Idræts-Forbund til at lave vores nye hjemmeside med. Fordelen ved dette er, at alle idrætsforeninger kan anskaffe det på samme meget favorable vilkår, at DIF sørger for, at driften af vores hjemmeside er optimal, at der hele tiden kommer nye gratis funktioner til, som alle foreningerne derved kan få glæde af.

Et af formålene med at have en sådan hjemmeside er, at man kan læse om alle væsentlige begivenheder i og omkring klubben her. Dvs. målrettet og konkret information. Men det betyder altså også, at de, der deltager i forskellige klubaktiviteter, sender et kort referat og gerne med billeder, så alle medlemmer kan følge med i, hvad der foregår i klubben og dermed deltage. Så jeg glæder mig til at se rigtig mange indlæg fra alle medlemmer.

Ny kabel-tv

Der bliver indkøbt en kabel-tv-løsning til Klubhuset, så medlemmerne, familiemedlemmer samt gæster og tilskuere, kan følge store idrætsbegivenheder via TV i Klubhuset. Et ønske, der kom op midt i sæsonen 2008, men som vi først har mulighed for at implementere nu. Igen et ønske fra udvalgets side om at gøre det endnu hyggeligere for vores medlemmer at være i klubhuset og på anlægget.

Ny tennishal

I lørdags fik vi oplyst af Jan Kongebro fra Rødovre Kommune, at vores nye tennishal står færdig allerede i uge 42. Det kommer til at give et helt nyt aspekt for vores klubliv. Jeg tror, at rigtig mange seniorer/motionister nu vil kunne få indfriet deres ønske om også at spille tennis i vinterhalvåret. 3 doublebaner - 7 dage om ugen fra kl. 7 til kl. 23 dvs. 336 banetimer pr. uge! Også et nyt klublokale, som vi får medindflydelse på indretningen af, betyder, at også det sociale aspekt bliver tilgodeset i vores nye hal. I hele forløbet har haludvalget været en fantastisk støtte til at hjælpe os og kommunen på mange områder med at få hallen gjort optimal for os.

Jubilæumsaktiviteter

Vi vil gerne her i jubilæumsåret tilbyde medlemmerne nogle nye aktiviteter, som er på tegnebrættet. Hvad indholdet er, og hvornår de løber af stablen, bliver annonceret efter standerhejsningen 26. april.

Jeg vil til slut gerne rette en varm tak til motionistudvalgets 3 medlemmer, **Elsebeth Vang Hansen**, **Carsten Jensen** og **Torben Sejer**, for et godt samarbejde og en stor indsats i 2008.

Jeg føler mig overbevist om, at netop de 16 ildsjæle, som er engageret i Motionistudvalgets aktiviteter, gør den store forskel både overfor vore medlemmer, men også for det ry, vi har ude omkring.

På Motionistudvalgets vegne: Claus Torp

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Klubhusudvalget

Vi har i 2008 haft et klubhus og baneudvalg i det væsentligste bestående af undertegnede, **Kurt Christensen og Britta Wihlborg**, med velvillig hjælp fra medlemssekretær **Helle Christensen**. I 2006 indførte Rødovre Kommune brugerbestyrelser på kommunens sportsanlæg. I denne forbindelse deltager **Helle Christensen og Kurt Christensen** i brugerbestyrelsen for tennisanlægget.

Den nye brugerbestyrelse giver brugerne mere indflydelse og ansvar for udviklingen af anlæggene, ligesom der lægges op til en øget aktiv indsats fra brugernes side i forbindelse med vedligehold og drift af disse. Vi har de sidste par år modtaget henvendelser fra medlemmer om, at de synes, at vores træer på anlægget er blevet for store og især et træ tager lyset fra en af lysmasterne på bane 4. Vi har arbejdet på at få skåret dem ned i 2 år og i år har de lovet, at træerne nok skal blive beskåret. Vi må håbe, at de holder det i år.

Det er vores opfattelse, at banerne og klubhuset i det store og hele har været velfungerende i 2008 og at tiltag for at undgå unødigt meget grus i klubhuset er blevet vel modtaget af medlemmerne.

Endelig havde vi en noget speciel oplevelse med toiletterne i maj/juni, idet kloaksystemet brød sammen og der i en 5-ugers periode ikke hos Kommunen kunne findes midler til at få dette repareret. I denne periode opstillede Klubben for egen regning et nødtoilet, som flere medlemmer har gjort god brug af. Da Kommunens topfolk ved et tilfælde blev opmærksomme på problemet, blev dette hurtigt afhjulpet.

Det er vort indtryk, at der spares for meget på midlerne til vedligeholdelse, hvilket kan forvolde ulemper, når uheldet er ude, jævnfør ovenstående.

Vi oplevede at vores ordning med, at man kunne købe øl og vand til en billig pris fra køleskabet ikke fungerede i sommeren 2008. Der blev fjernet for megen tom emballage og der manglede betaling i pengekasen for øl, så konklusionen er blevet, at der fra 2009 ikke vil være en sådan ordning, da tabene er alt for store til, at være ulejligheden værd.

I 2009 agter vi at få indlagt Kabel-tv, så man kan følge større sportsbegivenheder under ophold i Klubhuset. Flere medlemmer har efterlyst dette sidste sommer, så nu får vi dette lagt ind. Vi får nye træmøbler af kommunen, som vi kan stille på terrassen, som erstatning for dem der blev ødelagt vinteren 2007.

Kurt har sammen med sit netværk af "handymænd" i klubben gennemført småreparationer på klubhus, møbler og baner. **Britta** har sammen med **Gerda, Ruth og Bent** arbejdet for at gøre (holde) køkkenet velfungerende til alle de typer af arrangementer det anvendes til.

Der skal lyde en tak til alle de medlemmer, der har været med til at gøre klubhus og baner til et godt sted at være.

Vi holder klargøring af klubhuset lørdag den 18. april, vi mødes kl. 10.00 og når vi er færdige, vil der være en let frokost.

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Klubhusudvalget

Jeg har i den forløbne sæson vikarieret for den (vakante) næstformand på posten. Hvis vi har overset noget væsentligt, må I endelig hjælpe til med at finde en afløser.

Poul Lundberg Andreasen
Vikar på posten i 2008/2009

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregaard i Kostalden



Beretning fra Haludvalget

Halbyggeri:

Som alle nok ved, er det langt om længe blevet en realitet, at Rødovre Kommune vil bygge en ny indendørs tennishal med 3 doublebaner til Rødovre Tennisklub. Der arbejdes på en tennishal, der skal ligge i forlængelse af skøjtehallen mod tennisklubben. Det er meningen, at der skal bygges en ny skøjtehal under jorden, og at tennishallen skal ligge ovenpå en ny skøjtehal. Sammenbygningen med skøjtehallen har gjort, at der er blevet plads til 3 baner i vores nye tennishal, så det er jo dejligt, da det var et af vores store ønsker. Bestyrelsen opfordrede på dette grundlag forrige sommer vores medlemmer til at melde sig til at deltage i en halprojektgruppe, der kunne hjælpe bestyrelsen med at diskutere kommunens fortløbende forslag til halbyggeriet og hjælpe med at få formuleret tennisklubbenes egne ønsker for den nye hal. Der har i det sidste halvandet år siddet 7 medlemmer fra vores klub + hele bestyrelsen i denne interne projektgruppe, og vi har mødtes jævnligt, når der har været nye udspil fra kommunen. Kommunen har også som lovet draget os ind i noget af planlægningen af den nye tennishal, og jeg har i det sidste halvandet år jævnligt gået til møder med kommunens projektgruppe.

Da projektet kort efter vores sidste ordinære generalforsamling i april måned blev udliciteret, var der tre bud på projektet, der alle tre lå flere millioner over budgettet. Kommunen valgte at tage det laveste bud og dernæst gå i gang med at skrabe projektet, så det kunne holdes indenfor budgettet. Det blev så en uopvarmet hal uden omklædningsrum med mange mangler, der kunne godkendes indenfor budgettet, og så godkendte Kommunalbestyrelsen derefter nogle tillægspakker med omklædningsrum og varme, så vi nu har fået en hal med både varme og omklædningsrum. Der var dog ting ved projektet, som ikke kom med i tillægspakkerne, og det var blandt andet den balkon, som RT oprindeligt var blevet lovet. Kommunen "glemte" desværre at informere RT om, at balkonen var taget ud af projektet, og det fandt vi først tilfældigt ud af, da vi modtog tegninger af hele hallen i forbindelse med diskussion af målene på hallen. Vi havde inden da flere gange uden held forsøgt at få udleveret de endelige tegninger af hallen.

Miseren omkring målene på hallen starter i begyndelsen af oktober måned, hvor arkitekterne sender nogle tegninger af hallen til Dansk Tennis Forbund for at få godkendt nogle ting omkring spærreerne i hallen. Niels Persson fra Dansk Tennis Forbund kontakter mig for at fortælle om sine bekymringer vedr. disse spær og målene i det hele taget på hallen. Han fortæller, at han er blevet kontaktet af arkitekterne i maj måned, hvor han allerede der har fortalt dem, at med de mål vil tennishallen kun kunne bruges som træningshal og til motionskampe, og han troede, at RT var indforstået med dette. Jeg fortæller, at både kommunen, arkitekterne og RT troede, at målene på højden var gode nok til divisionstennis, da arkitekterne havde fundet disse minimumsmål på en hjemmeside hos DIF. DTF indvilger i at skrive et brev til arkitekterne, hvor de fremfører minimumsmål for hallen, for at den kan blive godkendt til divisionstennis. Kommunen indkalder dernæst RT til møde, hvor det fremgår, at kommunen føler sig misinformeret af DTF og mener, at fejlen ligger hos DTF. RT påpeger, at der flere steder i referaterne står, at hallen også skal kunne bruges til divisionsholdkampe, og at arkitekterne burde have fremført dette til DTF allerede i foråret. Det besluttet på mødet, at arkitekterne skal undersøge, hvad det vil koste at få kravene opfyldt, så der kan spilles divisionstennis i den nye hal, men kommunen fortæller os også på mødet, at vi skal ikke regne med, at de kan finde disse penge. Få dage senere modtager vi en mail om, at det vil koste 468.000 kr. at få hævet højden på hallen lidt over en meter, så den kommer op på at være 9 meter ialt på det højeste sted. Kommunen har også holdt møde internt, og de har besluttet, at de ikke kan give flere penge til halprojektet, så hvis vi vil have målene opfyldt, må RT selv betale. Vi får to dages frist til at beslutte dette. Bestyrelsen holder dernæst straks møde og beslutter, at vi ikke kan give kommunen svar, før vi har hørt vores medlemmer om sagen. Dette meddeler vi kommunen, hvis svar er, at så er toget kørt. Bestyrelsen indkalder på trods af tidspresset fra kommunen til en

Rødovre Tennisklub
Generalforsamling 2. marts 2009 kl. 19.30
Rødovregård i Kostalden



Beretning fra Haludvalget

ekstraordinær generalforsamling d. 28. oktober 2008 for at høre medlemmerne, om RT skal være med til at medfinansiere Rødovre Kommunes nye Tennis- og Skøjtehal for at få en ekstra meter i højden af hallen, så vi kommer op på de 9 meter, som DTF kræver for, at der kan spilles elitetennis på divisionsniveau. Dette blev dog til et medlemsmøde, da der ikke var indkaldt rettidigt. På medlemsmødet blev 45 RT-medlemmer orienteret af undertegnede om situationen, en fra haludvalget gennemgik tegningerne af hallen, og Niels Persson orienterede om DTF's syn på denne sag. Til medlemsmødet blev der lavet en vejledende afstemning, hvor 39 stemte, og der var 30 for og 9 imod at bevilge de famøse 468.000 kr. for at få en ekstra meter i højden på hallen. Bestyrelsen måtte på dette grundlag træffe en beslutning om, hvorvidt der skulle medfinansieres for at få en ekstra meter i højden, så der også ville kunne spilles elitetennis på divisionsniveau eller ej. Bestyrelsen besluttede samme aften, at det skulle vi, og kommunen fik denne besked dagen efter, da vi var blevet orienteret af kommunen om, at det var absolut sidste udkald nu. Bestyrelsen valgte dernæst umiddelbart efter at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling den 19. november 2008, der på et 25 min. langt møde enstemmigt besluttede med 33 stemmer for, ingen imod, at bevilge de aftalte 468.000 kr. som medfinansiering til det kombinerede byggeri af en ny Tennis- og Skøjtehal.

Derudover har vores haludvalg også haft travlt de sidste par måneder med at finde farver, gulv og lys. Haludvalget har blandt andet været på to ture, hvor vi har prøvet forskellige underlag til gulvet, og det er nu endt med, at vi får det gulv, som hedder Supreme Court som underlag, og det er et medium hurtigt underlag, hvor der nedenunder bliver lagt et flydende trægulv, så det ikke er særlig hårdt for benene. Det ligger også i ATK-hallen, hvis der er nogen, der har prøvet at spille der. Vi har måttet kæmpe hårdt og længe for at få kontrastfarver på vores gulv. Som udgangspunkt ville kommunen ikke gå med til, at hallen havde to-farvet gulv, men haludvalgsgruppen har ment, at det var meget vigtigt, og vi har derfor holdt fast i ønsket overfor kommunen, og de har for få uger siden givet grønt lys for, at vi får to grønne farvenuancer på vores tenniskulv. I øjeblikket arbejder haludvalgsgruppen blandt andet med lys, hvor vi har bedt om at få 500 lux, som er det, der bruges til divisionsniveau, og vi arbejder med at få placeret lamperne ude i siderne på banen. Gruppen arbejder også pt. med et balkonprojekt, som vil blive beskrevet lidt senere i aften, da balkonen som før nævnt blev barberet fra i sparerunden fra kommunens side, så den udgift må vi selv afholde, hvis vi vil have en balkon.

Der ligger stadig meget arbejde foran HA-udvalget og bestyrelsen omkring den nye hal, og vi er selvfølgelig alle indstillet på at følge arbejdet til ende. Vi skal blandt andet have styr på: Udbud af den nye hals tider, et nyt reservationssystem, et evt. balkonprojekt og lyset i hallen. Vi vil også i forbindelse med alt dette iværksætte en medlemsundersøgelse, der skal afdække vores medlemmers ønsker og behov i forhold til den nye hal. Man kunne også forestille sig en afholdelse af en ekstraordinær generalforsamling for at få godkendt et nyt budget og et kontingent.

Første spadestik til hallen blev taget d. 1. oktober 2008, og det var meningen, at hallen skulle stå færdigbygget til august 2009, men der var jo desværre en stor byggeulykke på stedet for en måneds tid siden. Meldingerne lige nu er, at den nye hal kun bliver 2-3 uger forsinket, så vi måske allerede kan tage den i brug i uge 42, 2009. Hvis der opstår yderligere forsinkelse må vi starte med at bruge Rødovrehallen indtil da. Jeg glæder mig personligt utrolig meget til den dag, hvor hallen står færdig, da det er noget, som vi er mange i klubben, der har ventet længselsfuldt på i rigtig mange år.

Dorte Larsen